
країнський
ВісникУ

- Що таке Україна?-
Я спитав в журавля.
- Працьовита країна,
там багата земля!
Я спитав у лелеки:
- Де найкращі поля?
- Облітав я далеко,
краще наших нема!
Я спитав у синиці:
- Де смачніше вода?
В Українських криницях
- відповіла вона.
- Хто найкраще співає?-
Я спитав солов'я.
-Та хіба ж ти не знаєш?
    Україна моя!!!
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1916 Welsh Rd. Unit 3
Philadelphia, PA 19115

215-969-4985     215-728-6040

 Посилки в Україну і країни СНД - морем і авіа
11-я посилка безкоштовно

 Безкоштовно забираємо посилки з дому
 Грошові перекази в усі країни СНД - від $ 4.50
 Пересилання автомобілів і комерційних вантажів
 Телефонні картки, електронні словники, сувеніри
 Авіа посилки в Україну до 7 днів
 Великий вибір CD

The company Galichina was established in 1999
In Philadelphia, United States

Currently, the company provides 
following services:

 Cargo transportation services
by sea and air;
 Delivery of goods of any size

and volumes (without restrictions);
 Transfer of parcels directly

in the hands of the recipient (addressee)
 Money transfers;
 Airtickets, cruises, 

vacation at low prices;
 Help in buying goods on E-bay

and sending them to the addressee.

11880 Bustleton Ave. Unit 103,
Philadelphia PA 19116

215-342-4245

Ordering and delivery of goods from American shops
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НОВИНИ
ПОРОШЕНКО: З РОСІЄЮ ПОТРІБЕН "ХОЛОДНИЙ МИР"

  Лише боєздатна армія може 
гарантувати мир, заявив при цьому 
Президент, пообіцявши продовжувати 
зміцнювати ЗСУ.

Україні потрібен мир з Росією. Про це 
заявив Президент Петро Порошенко на 
форумі "Від Крут до Брюсселя" у Києві.

"Нам потрібен мир з Російською 
Федерацією: холодний - але мир", - 
сказав він.

Президент підкреслив, що "люди 

втомилися від війни". "Природно, що 
тема війни і миру - одна з головних на 
виборах. Тому що народу вибирати 
не просто Президента, а верховного 
головнокомандувача Збройних сил 
України", - підкреслив президент.

За його словами, зміцнення Збройних 
сил України залишається пріоритетною 
справою на найближчі п'ять років.

НАТО ХОЧЕ ПРИСКОРИТИ  
ВСТУП УКРАЇНИ – ПОЛТОРАК

   Північноатлантичний альянс педа-
лює прискорений вступ України до НАТО, 
заявив міністр оборони України Степан 
Полторак.

"Спочатку за нами спостерігали, 
потім нам допомагали, а на останньому 
засіданні, в якому я брав участь, 
практично всі учасники Альянсу 
наполягали на необхідності прискорення 

вступу України до Альянсу, це відповідь 
на всі закиди про те, що нас там ніхто не 
чекає, і ми нікому не потрібні", – сказав 
він.

Водночас, він вважає, що Україна 
потребує не просто вступу до Альянсу. 
Українським військам необхідна нова 
зброя, методика і система, що відповідає 
інтересам держави.

ГЛАВИ МЗС ЧЕХІЇ І ДАНІЇ ПІСЛЯ ВІЗИТУ В МАРІУПОЛЬ 
ЗАКЛИКАЛИ ЄС БУТИ ГОТОВИМ 

ДО "ЦІЛЕСПРЯМОВАНИХ ЗАХОДІВ" ПРОТИ РФ
  Міністри закордонних справ Чеської 

Республіки і Королівства Данія Томаш 
Петршічек та Андрес Самуельсен 
закликають Європейський Союз розгля-
нути цілеспрямовані заходи проти 
Російської Федерації в разі відмови 
звільнити українських моряків.

Як сказано у спільній заяві глав МЗС 
Чехії і Данії, розміщеній на сайті чеського 
МЗС, візит Петршічека і Самуельсена  
до прифронтового міста Маріуполя 
надсилає сигнал рішучої підтримки 
України Чехією і Данією. Зокрема, цей  
візит надає можливість отримати 
безпосереднє уявлення про людські й 
економічні труднощі, спричинені зброй-
ним конфліктом за участю підтримуваних 
Росією збройних формувань на сході 
Україні.

"Труднощі, які лише посилилися 
у Маріуполі і навколишніх районах 
внаслідок нещодавніх дій Росії в 
Керченській протоці та Азовському морі. 
Данія і Чехія рішуче засуджують росій- 
ські дії і закликають Росію негайно 
звільнити 24 незаконно затриманих  
члени екіпажів українських суден, 
захоплених 25 листопада 2018 року. 
Якщо члени екіпажів не будуть звіль-
нені, ЄС має бути готовим розглянути 
нові, цілеспрямовані заходи проти Росії. 
Росія має забезпечити безперешкодне 
вільне проходження через Керченську 
протоку в Азовське море і з нього, і 
повинна припинити свої переслідування 
суден на шляху до українських портів", - 
наголошується у заяві.

УКРАЇНСЬКЕ ПОДРУЖЖЯ
 В США ВИНАЙШЛО 

РЕВОЛЮЦІЙНИЙ МЕТОД ЛІКУВАННЯ РАКУ

У штаті Орегон у місцевому універси-
теті вчені працюють над перспектив-
ною нанотехнологією діагностики та 
лікування раку. Лабораторію заснували 
українські науковці Олена та Олег 
Таратула.

Подружжя винайшло метод, який 
дозволяє виявляти злоякісні пухлини 
на ранній стадії і видаляти з організму 
усі ракові клітини.

"Наночастинки використовуються для 
доставки барвника до ракової пухлини, 
щоб діагностувати рак, спостерігати 
за його ростом, і також, коли рак 
видаляється, щоб зробити так, аби 
нічого з ракової пухлини не лишилось 
в тілі", - каже дослідник Орегонського 
університету Кенон Шуман.

Щоб винайти цю речовину, подружжя 
емігрантів чотири роки випробовувало 
різні варіанти синтезу речовин.

"Те, що шукали, як виявилось, має 
надзвичайно простий склад. Барвник 
в органічному розчиннику, а полімер  
у воді. Коли ми їх змішуємо разом і 
випаровуємо органічну частину, вона 
дає нам ці наночастинки", - розповідає 
Олена Таратула, "Під дією світла вони 
можуть знайти і візуалізувати ракову 
пухлину, а також продукувати тепло, яке 
і вбиває ракові клітини".

Свій винахід дослідники з успіхом 
випробували у лабораторії, названій на 
їх честь при Орегонського університеті.

  "В білу мишу лікарі ввели речовину, 
яку виробили в лабораторії Таратул. 
Минуло 24 години. Онкохвора миша 
має пухлину на задньому стегні.  
І ця пухлина в останні години вбирала  
в себе цю речовину. Тепер через каме-
ру з інфрачервоним світлом можна 

бачити, де найбільше накопичена ця 
речовина. Відтак лікарі будуть знати,  
яку ділянку тканини потрібно видаляти", - 
пояснюють у лабораторії Таратул.

Тепер дослідники працюють над 
тим, щоб почати клінічні випробування. 
Адже речовина абсолютно безпечна 
для людини. При цьому дослідники 
наголошують, видалити злоякісні 
пухлини цілком є дуже важливо.

"Якщо рак лишився невидаленим, 
його клітини продовжують рости. 
Це спричиняє повернення хвороби.  
Є великий ризик, що з'явиться стійкість 
до хіміотерапії", - каже Кенон Шуман, 
дослідник лабораторії Таратул з 
Орегонського університету.

Для тривалих досліджень науковцям 
потрібно чимало ракових клітин. Їх 
вирощують в спеціальній кімнаті. 
Тут стерильне середовище. Кілька 
комп'ютерів, холодильник, шафки для 
зберігання клітин.

Для розмноження ракових клітин 
створене ідеальне середовище  
в інкубаторах.

"Клітини раку яєчників дуже швидко 
ростуть, а клітини раку простати 
повільно ростуть. Ми як науковці 
зацікавлені якомога швидше зробити 
аналіз, тому ми любимо працювати 
з клітинами раку яєчників, бо вони 
швидко виросли, ми зробили свої тести 
і знаємо, чи наночастинки працюють 
чи ні", - каже Олена Таратула-Богун.

У лабораторії Таратул працює 
10 науковців. Крім діагностики та 
лікування раку, вони також досліджу-
ють можливість вирощувати м'язи та 
проводити генну, термо, фото терапію.
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Уперше Павло Дворський зая- 

вив про себе, працюючи у скла- 
ді вокально-інструментального ансамб- 
лю «Смерічка» разом iз Назарієм 
Яремчуком та Левком Дутківським. 
Знайомство і зустріч iз Володимиром 
Івасюком позначилися на його творчому 
становленні. Його «Стожари» облетіли 
всю Україну і стали улюбленим 
шлягером, а «Смерекова хата» стала 
його візитівкою. 

Буковинська земля дала Україні не 
одне знане в усьому світі ім’я, серед них 
співак і композитор Павло Дворський. 
Він народився 1 лютого в селі Ленківці, 
Кельменецького району, Чернівецької 
області, у селянській родині. Закінчив із 
золою медаллю школу в рідному селі. 
Початкову музичну освіту отримав у 
Кельменецькій районній музичній школі.  
А після служби в армії вступив і навчався 
в Чернівецькому музичному училищі 
відразу на трьох відділах: хорово-
диригентському, народних інстру- 
ментів (баян) та вокальному.

  Згодом обдарованого юнака помі- 
тили і запросили до ансамблю 
«Смерічка». 

 У кожного композитора одна така 
пісня, що на все життя стає його 
своєрідною візитною карткою. Для 
Василя Михайлюка це «Черемшина», 
для Степана Сабадаша - «Марічка», 
для Левка Дутківського - «Незрівнянний 
світ краси», для Володимира Івасюка- 
«Червона рута». А для Павла Дворського 
це, безсумнівно, «Смерекова хата», яка 
разом зі «Стожарами» та «Писанкою» у 
виконанні Назарія Яремчука принесла 
йому не тільки популярність у 1985 році, 
а й визнання. Павло Дворський став 
повноправним солістом «Смерічки»  
і заспівав свої пісні сам.

У більшості випадків сам Дворський 
дуже точно інтонує свої пісні й 
створює в них об’ємний образ України, 
не тієї, у якій живемо, а тієї, якої 
прагнемо. У «Смерековій хаті», а ще 
у піснях «Горнусь до тебе, Україно», 

«Товариство моє», «Со лов’їна пісня», 
«Рідна мова» Павло Дворський заявив 
про себе як громадянин і патріот своєї 
землі. Адже характерною особливістю 
цих творів є глибоко ліричний, навіть 
інтимний зміст і щира синівська любов. 
Близько до цих пісень стоять його пісні 
про природу, зокрема «Живиця» на 
вірші Миколи Бакая, та «Аве, надіє!».

Сьогодні Павло вже киянин. "Переїзд 
був дуже болісним у моральному плані. 
Адже 32 роки мого життя пов’язані з 
Чернівцями: тут я зустрів свою дружину, 
тут народилися мої сини, тут я співав 
у «Смерічці» разом iз побратимом 
Назарієм Яремчуком. Чернівці — 
столиця пісні, але Київ — столиця  
шоу-бізнесу… Я не один рік міркував над 
тим, їхати туди чи ні. А відтак вирішили 
поєднати навчання синів і мою творчу 
роботу. Звісно, у Чернівцях краще 
жити. За якихось півгодини, максимум 
годину, я міг пішки обійти увесь центр 
міста. На Буковині живуть мої родичі, 
друзі, знайомі. Але у Києві значно 
більше роботи, можливостей, хоч і 
життя дорожче. Щодня телефонують 
і запрошують на фестивалі, конкурси, 
концерти. І це чудово! 

Мій дім починається з найсвятішого, 
що є для кожної людини, батьківської 
хати, що в мальовничому буковин-
ському селі Ленківці на Кельменеччині,  
з моєї родини: братів, сестер, 
племінників і моїх синочків. І незва-
жаючи на те, що здебільшого перебуваю 
далеко від моїх рідних, я завжди 
відчуваю їхню присутність.

Для мене мій дім — це те коріння, 
що живить мою творчість, дає сили 
втриматися на цій землі і залишатися 
людиною, а головне творити духовний 
і щедрий храм на нашій українській 
землі. Тому свою квартиру у Чернівцях 
не збираюся продавати, бо це наша 
колиска: тут було написано багато моїх 
пісень, виростали мої сини, приходили 
в гості гарні люди… Можливо, саме у 
ній житиму на старість.

Як кожен український батько, я  

господар у своєму домі. Але відразу 
мушу зізнатися, що я не такий великий 
майстер на всі руки, щоб, наприклад, 
зробити вдома якийсь серйозний 
ремонт чи полагодити, скажімо, 
електрику чи якісь прилади. І все ж, 
коли, зрідка, випадають щасливі дні 
побути вдома з родиною, то залюбки 
ходжу на базар і в магазини. Допомагаю 
дружині у прибиранні оселі.

Що стосується кулінарії, то можу 
приготувати самостійно різні салати, 
підготувати все для борщу. А коли 
часом дружини вдома немає, то без 
проблем роблю яєчню, варю макарони. 
З голоду, як кажуть, не помремо. Але 
найбільше я люблю сільську роботу, до 
якої нас змалечку привчили батьки.

Бо в селі треба вміти все: орудувати 
косою і лопатою, граблями і вилами. 
Хто виріс у селі, має знати,  як 
просушити сіно, перевернути його, а 
потім поскладати в копиці чи на горищі. 
Я думаю, хто не відчув у житті насолоди 
від цієї сільської роботи, такого 
своєрідного спілкування з природою, 
той дещо обділений радістю в житті.

А взагалі, вдома я відчуваю себе, як 
пташка у рідному гнізді, яке потребує 
твоєї постійної уваги і турботи. І я 
намагаюся вберегти своє родинне 
гніздо, бо саме його тепло завжди 
зігріває мене в гастрольній подорожі, 
завдяки йому виходжу на сцену з 
добрими, гарними почуттями до людей, 
які мене розуміють. І це мене тримає на 
цьому світі.

Мрію, щоб приїжджали до нас в 
Україну з інших країн — Канади, 
Америки, Австралії, Італії, і чарувалися 
талантами наших дітей, мудрістю наших 
ветеранів, красою нашої молоді. Щоб 
не було такого, що Україна пасе задніх 
в економіці, культурі, соціальному 
забезпеченні… Хотілося б, щоб наша 
країна реально була на європейському 
рівні. Адже навіть якщо людина має 
гідну зарплату і достойне життя, вона 
у нас все одно не почувається цілком 

щасливою, бо поряд існує бідність.
Нехай та пісня, що звучить у ваших 

світлицях, у ваших родинах, гуртує вас, 
надихає на добрі справи, вселяє віру 
у перемогу і краще майбутнє нашої 
держави. Бо майбутнє нашої України 
залежить від того, як ми єднаємось, 
як ми розуміємо і підтримуємо один 
одного, як ми радіємо успіхам і 
співпереживаємо проблеми один 
одного. Тому гуртуймося, єднаймося і 
тримаймося купи".

Як писав наш земляк Микола Бакай:
«Будуймо храм, духовний храм.
Щоб жили діти і онуки.
Будуймо храм, щоб разом нам
Дійти до злагоди і злуки.
Будуймо храм, високий храм
Під мирним небом України
Будуймо храм, щоб жити нам
В одній згуртованій родині».
Сьогодні пісні Павла Дворського 

знають і люблять. Учасник легендарної 
«Смерічки», творчий побратим Назарія 
Яремчука, Володимира Івасюка, Ігоря 
Білозора, Павло Ананійович і нині 
плідно гастролює, пише нові пісні.

Він з успіхом презентував чарівну 
українську пісню в Лаосі, Індії, Австра-
лії, Канаді, США, Італії, Німеччині, 
Чехословаччині, Румунії, Росії, Австрії, 
Франції, Польщі.

Першим з українських митців 
виступив на українсько-американському 
фестивалі в Нью-Джерсі на сцені 
знаменитого Медісон Гарден Стейт, де 
його творчості була дана висока оцінка.

Павло Дворський – майстер спорту 
України з настільного тенісу (2003). 
Брав участь у турнірах в Україні, Росії, 
Молдові, Естонії. Має перший розряд з 
футболу. Професійно грає на акордеоні, 
губній гармошці, трубі. Важливими 
складовими його успіху є працьовитість 
і наполегливість. Митець мріє про 
нові пісенні програми, запис альбому 
пісень у супроводі симфонічного 
оркестру. Девіз Народного артиста:  
“Не зупинятися!”.

        ДЛЯ МЕНЕ МІЙ ДІМ 
     ТЕ КОРІННЯ ЩО ЖИВИТЬ ТВОРЧІСТЬ
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22 січня  ми відзначали Свято 
Соборності – 100 років тому в Києві 
проголосили Акт Злуки українських земель

Починаючи з перших років незалежності 
в Україні точилися часто природні, а 
незрідка й спровоковані дискусії про 
те, яка візія історичного минулого 
потрібна самостійній державі. Були 
високопосадові прихильники збереження 
російсько-радянської історичної пара-
дигми, найяскравіший представник – 
Дмитро Табачник, були прихильники 
патріотичної візії, були і промоутери 
нібито компромісного варіанту. Останній 
уособлював колишній секретар Донецької 
міської ради (нині широко представлений 
на багатьох московських телеекранах) 
Микола Левченко. Він пропонував зали-
шити кожному регіону України право на 
власне історичне бачення, на власний 
пантеон героїв і на власні оцінки минулого 
безвідносно до решти України.

Отже, йшлося про декілька зовсім різних 
варіантів історичної пам’яті, на кожному з 
яких мала сформуватися з часом окрема 
національна ідентичність. Саме тому на 
Донбасі стверджувався культ російсько-
комуністичних героїв (за цілковитого 
несприйняття власне українських, над усе 
борців за самостійну Україну), постійно 
відтворювалася ностальгія за Радянським 
Союзом і нав’язувалася ідеологема 
особливого «народу Донбасу». Російські 
війська прийшли в 2014 році на вже добре 
підготовлений ґрунт у роки незалежної 
України за байдужості, а інколи прямого 
сприяння офіційного Києва. Життя 
продемонструвало, що національна 
єдність передбачає спільну історію і 
спільний пантеон героїв, єдину політику 
національної пам’яті. Плюралізм у цій 
сфері не дає позитивних перспектив. 
Так чи інакше два різні пантеони героїв, 
дві різні історичні пам’яті неминуче 
призведуть до утворення різних націй і 
країн.

Активісти модної ідеї «зшивання країни» 

також пропонували мирне співіснування 
різних історій в Україні, забуваючи, 
що різні історичні наративи не є 
однаково українськими. Один з них 
справді український, а протилежні йому 
сформовано колонізатором і нав’язано 
українцям. Тому тривале співіснування 
несумісних концепцій не є можливим, бо є 
чимось протиприродним. Адже радянська 
і російська історична візія на сході 
України цілком закономірно призвела до 
виникнення сепаратистських так званих 
«республік» під цілковитим контролем 
Кремля. Зрозуміло, що не тільки вона, але 
ця візія виступала могутнім ідеологічним 
супроводом радикальних антиукраїнських 
дій. Події 2014 року поставили суспільство 
України перед необхідністю чіткого вибору 
і розмежування з агресором, проведення 
демаркації між «своїм» і «не своїм»  
в історії.

    Нещодавно на запитання: «Де 
закінчуються кордони Росії?» – Володимир 
Путін відповів так: «Кордони Росії не 
закінчуються ніде». Так, імперії страшенно 
не полюбляють чітких кордонів і меж, вони 
завжди готові до розширення їх. Саме 
тому РФ відмовлялася від прикордон-
ної демаркації акваторії Чорного і 
Азовського морів, від облаштування 
російсько-українського кордону на сухо- 
долі. Але історія потребує чіткого 
розмежування не менше, ніж території і 
геополітика.

СССР, а нині РФ підкидали і накидають 
Україні своє тлумачення української 
історії, спекулюючи на деяких діячах 
українського походження в Росії і 
російського походження в Україні під 
гаслом: «Та ми ж так переплетені, змішані, 
ми практично один народ». Спекулюючи 
і на тому, що чимало українців волею 
історії були змушені брати участь в 
розбудові Російської імперії. Але то не 
було добровільним вибором (за певними 
винятками). Древні євреї до виходу з 
Єгипту брали участь в будівництві пірамід, 

але їхні нащадки не вбачають тут підстав 
для гордості й задоволення. Єгипетський 
полон – то справді був полон, неволя, 
рабство. Тому досі пам’ятають знамениту 
фразу, сказану єгипетському фараону від 
імені єврейських учасників будівництва: 
«Відпусти мій народ!»

А багатьох українців досі не відпускають 
імперські історичні міфи…

Поміж українських будівничих російсь-
ких «пірамід» було чимало видатних, 
талановитих, а часом і геніальних синів 
України. Згадаймо Корольова, Глушка, 
Челомея, Янгеля (і це лише у сфері 
космонавтики і ракетобудування). Звісно, 
такі факти можуть гріти українську 
душу, приємно лоскотати національне 
самолюбство. Можна згадувати націо-
нальні українські сентименти цих людей, 
українську мову, яку вони не забували, 
українські пісні, які вони любили.

Проте вони будували саме російські 
«піраміди»… Вони працювали на чужу 
імперію, на її силу і велич. Де в усьому 
цьому Україна? Вона аж ніяк не була 
бенефіціаром зусиль цих діячів.

Згадаймо тих українців, що робили з 
дикої Московії європеїзовану Російську 
імперію і здобували там високі посади, 
звання і регалії: головного ідеолога реформ 
Петра Першого і колишнього Київського 
митрополита Феофана Прокоповича, 
вихованця Києво-Могилянської академії 
канцлера Російської імперії графа 
Безбородька і фактичного предстоятеля 
РПЦ Стефана Яворського – яка користь 
Україні від їхньої справді титанічної 
діяльності на чужій ниві? А елементи 
спільної історії метрополії і колонії є у будь-
якої в минулому колоніальної країни – 
Ірландія, США, Індія мають чимало 
таких спільних моментів із Британською 
імперією. Україна тут не унікальна. 

Проте Україна повинна чітко бачити 
свої кордони не тільки на землі, в повітрі 
й на морі, а й у власному історичному 
минулому.

У 2014 році Російська Федерація в Криму 
і на Донбасі активно використовувала 
неструктуровану, нечітку, розмиту і хао- 
тичну свідомість значної частини 
місцевого населення, що не знала 
жодного культурного та й політичного 
кордону між українським і російським. Те 
населення щиро сприймало озброєних 
іноземців з-за «поребрика» як «наших». 
Цьому сприяла багаторічна специфічна 
місцева, а часом і загальнодержавна 
політика історичної пам’яті. Зокрема гучні 
свята на честь перемог російської зброї, 
на честь звитяг сталінської Червоної армії, 
на честь царських і радянських генералів 
і адміралів. 

 Завдяки цьому зникала здатність 
розуміти, що військові з Росії є 
громадянами іншої держави, що вони 
незаконно перебувають на чужій території. 
В Україні 22 роки нищили не лише армію і 
ВПК, а й систему національно-культурного 
і національно-політичного розпізнавання 
«свій-чужий». Нині, між іншим, така 
ситуація сформувалася в сусідній Білорусі 
зусиллями перш за все її президента, 
вона в будь-який момент може створити 
цій державі великі проблеми.

Отже, українська візія історії не повинна 
об’єднуватися з антиукраїнськими візіями, 
вона має їх перемагати і вже перемагає. 
Колись гасло: «Слава Україні! – Героям 
слава!» вважали західноукраїнським, 
пов’язаним лише з боротьбою ОУН-УПА. 
 Нині воно стало всеукраїнським, 
його можна почути в Краматорську, 
Слов’янську, Маріуполі, причому не 
лише від українців але й від етнічних 
росіян, євреїв, кримських татар, білорусів  
і багатьох інших. 

Це ще раз перекреслює вигаданий міф 
про «декілька різних Україн»... А творцям 
усіляких кабінетних концепцій варто 
пам’ятати: не треба об’єднувати те, що 
не об’єднується і синтезувати те, що не 
синтезується. 

 Єдність
історичної пам’яті

ІСТОРІЯ
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Classified





У КОМПАНІЮ MERCY FLEET ПОТРІБНІ ВОДІЇ
З CDL АБО БЕЗ CDL на різні види автотранспорту

Хороші умови. Оплата за домовленістю.
Оплачуваний Training, є можливість перспективи.

Телефон: 267-237-0442

Classified	 3
Новини	 4
Історія	 5	
Літературна	Сторінка	 6

Зміст	(	Index	)
У КОМПАНІЮ ITALIAN FOOD 

DISTRIBUTOR
  ПОТРІБНІ ЛЮДИ ДЛЯ 

РОБОТИ НА СКЛАДІ І ВОДІЇ.
Необхідний: Чистий Driver 
Record; досвід роботи не 
менше 3-х років і знання 

англійської мови.
Телефон: 267-666-7936

ТЕРМІНОВО ПОТРІБНА
  ЖІНКА ДЛЯ 

ПРИБИРАННЯ БУДИНКІВ,
  КВАРТИР, ОФІСІВ
Гарантуємо хороші

умови і оплату.
Телефон: 267-209-0873



НАБИРАЄМО ВОДІЇВ CDL CLASS A ДЛЯ РОБОТИ
У TEAM / SINGLE TRUCK FEDEX.
Постійні рейси- DEDICATED RUNS.

5 днів роботи / 2 вдома.
Стабільний заробіток $1600-1900 на тиждень.  

Відпускні та святкові. Оплата за милі - $2000 на тиждень.
  Необхідний досвід роботи,

а також T-ENDORSEMENT (DOUBLE- TRIPLE).
STUDENTS WELCOME!

Телефон: 917-340-5503, 718-404-7353

 ШУКАЄМО РОБІТНИКІВ

 НА SIDING AND GUTTERS

З ДОСВІДОМ РОБОТИ І БЕЗ

ПОСТІЙНА ЗАЙНЯТІСТЬ, 

ПОГОДИННА ОПЛАТА. 

РОЗРАХУНОК ЩОТИЖНЯ.

Телефон: 267-699-8739, 

              609-540-3247

В БУДІВЕЛЬНУ КОМПАНІЮ  
на постійну роботу ПОТРІБНА 

БРИГАДА НА SIDING AND 
WINDOWS INSTALLATION. 

Необхідно мати досвід роботи 
і Insurance. 

267-237-7210;609-374-1757
 

ВІДВЕЗУ І ЗУСТРІНУ
АЕРОПОРТИ: NEW YORK, JFK, 

NEW ARK, PHILADELPHIA.
ВІДВЕЗУ НА APPOINTMENTS.

 Великий досвід роботи в Америці.
Тел:267-808-4226 Роман





HANDYMAN REMODEL, INC.
  ЯКІСНО ВИКОНУЄ УСІ ВИДИ ВНУТРІШНІХ 

РЕМОНТНО-БУДІВЕЛЬНИХ РОБІТ
 ДОСТУПНІ ЦІНИ. 

Звертатися по телефону: 215-399-7248

ДИСТРИБ'ЮТОРСЬКА КОМПАНІЯ YORK SNACK FOOD DISTRIBUTION 
   ШУКАЄ ПРАЦІВНИКА НА СКЛАД 

ПОНЕДІЛОК-П'ЯТНИЦЯ (6 А.М.- 2 Р.М)
Хороші стартові умови. Оплачені святкові дні, 

медичне страхування. Перспектива роботи Sales man 
з високим заробітком для людей 
 з розмовною англійською мовою. 
Легальний статус, оплата чеком. 

Телефон: 267-259-3907 або 215-765-5360





ПОТРІБНА ЖІНКА НА ПОСТІЙНУ РОБОТУ
В CLEANING SERVICE.

ТРАНСПОРТОМ ЗАБЕЗПЕЧУЄМО. ХОРОШІ УМОВИ І ОПЛАТА.
Телефон: 267-265-3308

  У ТРАКОВУ КОМПАНІЮ ПОТРІБНІ: 
- МЕХАНІКИ. 

ВИСОКА ОПЛАТА ПРАЦІ!
        - СПЕЦІАЛІСТ ПО

КОМП'ЮТЕРНІЙ ДІАГНОСТИЦІ ТРАКІВ,
               - ВОДІЇ СDL CLASS A.

З ОПЛАТОЮ 65 ЦЕНТІВ / МИЛЯ!
За додатковою інформацією звертатися:

215-391-0524 ІГОР



ПРОФЕСІЙНО ВИКОНУЄМО
 ФАРБУВАЛЬНІ РОБОТИ (ВНУТРІШНІ І ЗОВНІШНІ), 
МИЄМО БУДИНКИ, ДЕКИ, ДОРІЖКИ (POWER WASH)

  Телефон: 267-367-2243








 SHIPPING COMPANY В НЬЮ-ДЖЕРСІ 
ПОТРЕБУЄ СПІВРОБІТНИКІВ У ОФІС

Оплата праці дуже висока.
Тел: 501-249-2766
      212-495-9484

У ТРАКОВУ КОМПАНІЮ ПОТРІБНІ МЕХАНІКИ
БАЖАНО З ІНСТРУМЕНТОМ

А ТАКОЖ ПОТРІБНІ ВОДІЇ СDL CLASS A
ДЛЯ РОБОТИ В TEAM / SINGLE TRUCK

Хороші умови і оплата.
За додатковою інформацією звертатися по телефону: 

215-399-7248


 В ТРАКОВУ КОМПАНІЮ ПОТРІБНІ
ВОДІЇ CDL CLASS A

ТАКОЖ ЗАПРОШУЄМО OWNER OPERATORS
ЗІ СВОЇМИ ТРАКАМИ

ХОРОШІ УМОВИ І ОПЛАТУ ГАРАНТУЄМО!
Телефон: 267-982-8680



СТАБІЛЬНИЙ БАГАТОРІЧНИЙ БІЗНЕС
  АВТОМАЙСТЕРНЯ У ЦЕНТРІ NORTHEAST

ТЕРМІНОВО ПОТРЕБУЄ НА РОБОТУ АВТОМЕХАНІКА 
ВИМОГИ: досвід роботи в Америці, наявність свого 

 інструменту. Хороша стабільна зарплата  
відповідно з кваліфікацією.  

Тел: 215-677-3300  Олександр;  215-989-2864  Євген



ПОТРІБЕН ВОДІЙ CDL CLASS A
РОБОТА НА EAST COAST 5 ДНІВ НА ТИЖДЕНЬ
ДОСВІД РОБОТИ НЕ МЕНШЕ 1 РОКУ НА ТРАКУ

З МЕХАНІЧНОЮ КОРОБКОЮ ПЕРЕДАЧ
І TRAILER DRY VAN. ОПЛАТА 25% ВІД GROSS.

ТЕЛЕФОН: 267-297-9137

У АГЕНСТВО EXPERT HOME CARE, INC.
ПОТРІБНІ:

                         - ПРАЦІВНИКИ ПО ДОГЛЯДУ 
                                              ЗА ЛІТНІМИ ЛЮДЬМИ 
  - МЕДСЕСТРИ RN; 

-THERAPISTS PT
                 PENNSYLVANIA LICENSE IS REQUIRED.
                    ПРЕКРАСНІ УМОВИ РОБОТИ.

                         ТЕЛЕФОН: 215-364-0340
  SEND RESUME TO 

   HELP@EXPERTCARES.COM


ПОТРЕБУЄМО ПРАЦІВНИКІВ НА SIDING AND GUTTERS
З ДОСВІДОМ РОБОТИ ТА БЕЗ

Постійна зайнятість, погодинна оплата. Розрахунок щотижня.
Телефон: 267-699-8739, 609-540-3247

ШУКАЮ ПРАЦІВНИКА ДЛЯ РОБОТИ  
ТА ОБСЛУГОВУВАННЯ APARTMENTS
Робота в NORTHEAST PHILADELPHIA.

Телефон: 215-954-9719
Можна дзвонити на Viber
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ÀÍÅÊÄÎÒÈ ÏÐÎ ÓÊÐÀ¯ÍÖ²Â Ç ÃÓÌÎÐÎÌ ² ÏÅÐÖÅÌ
Óêраїнöі çаâæди сëаâиëись сâоїм почóттям ãóморó. Íаâіть â ситóаöіяõ, êоëи нå çоâсім до æартіâ, 

çаâæди çнаéдåться місöå дëя âëóчноãо дотåпó чи сâіæåньêоãо анåêдотó. Âчåні êаæóть, ùо троõи 
самоіронії º доáроþ оçнаêоþ дóøåâноãо çдороâ'я і сâідчåнням тоãо, ùо ëþдина пåрåáóâаº ó ãармонії ç 
соáоþ.       

                      Ñміéтåся на çдороâ'я!
Про село і кумів
— Куме, а що це воно таке, що ваша свиня на трьох

        ногах шкандибає? Га?
— Та я що, дурний? Через миску холодцю цілу свиню колоти?!

***
— Добрий день, куме, що п'єте?
— Українське мохіто.
— Ром та м'ята?
— Та ні, горілка та петрушка.

***
— Куме!
— Га?
— А що ви робите в моєму погребі?
— Та вас шукаю!
— А навіщо сало з'їли?
— Та щоб під ногами не валялося!

Про українців та інших іноземців
Запропонували французу, американцю й українцю: хто скільки об’їде на коні, тому стільки землі й дадуть.
Француз проїхав кілометр, зупинив коня і каже: "Мені досить. Тут я поставлю садибу. Там — квітник. А там на шезлонгах

    відпочиватиму. А ось там — виноградник".
Американець проїхав три кілометри й зупинив коня: "Мені вистачить. Тут буде моя вілла. Там — газон. А ось там — 

    майданчик для вертольота. А ще далі — майданчик для гольфу".
Українець заскочив на коня й погнав… Жене-жене коня, жене-жене… Загнав коня, кінь упав. А українець на ноги й бігти! 

    Біжить-біжить… Зашпортався, впав. Уже відчуває, що не може бігти. Повзе-повзе — все, відчуває, вже більше
    й повзти не може.

Знімає з голови шапку, з останніх сил жбурляє її перед себою й 
стогне: "А там іще огірочки посаджу!"

***
Зустрілись гуцул і чукча. Чукча:
— Відгадаєш скільки у мене оленів — обох віддам!
— Два.
— УУУХХХХ! Шаман!

***
Міжнародний конкурс з в'язання серед бабусь:
— Українська бабуся зв'язала шкарпетки;
— Голландська бабуся не змогла зв'язати й двох слів;
— Китайська бабуся зв'язала айфон;
— Сомалійська бабуся зв'язала всіх бабусь і почала вимагати 

        мільйон доларів.

Про українців і українок
— Як вам вдалось прожити 50 років з чоловіком у повній гармонії без жодної сварки?
— Дуже просто. Коли ми одружились, мій чоловік посадив мене в карету і повіз на своє ранчо.
Поки ми їхали, один з коней спіткнувся і він спокійно сказав: "Раз".
Через 15 хвилин цей кінь спіткнувся ще раз і він сказав: "Два".
І вже коли ми під'їжджали до його ранчо цей же ж кінь спіткнувся втретє.
Він сказав: "Три" i пристрелив тварину. Я, звичайно, почала кричати, наробила шуму, почала жаліти бідного коника.
— І що?
— І він сказав "Раз".

***
"Приваблива брюнетка, 90-60-90, зріст 175 см, довжина внутрішньої поверхні стегна — 56 см, обійма плечей — 114 см,  

     відстань між очима — 2 см, довжина волосся — 34 см. Продам рулетку".

***
У суді слухається справа про розлучення. 
Дружина: — Я вимагаю, щоб нас розлучили: чоловік без мого відома продав всі каструлі, а гроші пропив.
Чоловік:  — Я теж прошу нас розлучити: пропажу каструль ця ідеальна господиня виявила тільки на 16-й день!

***
— Хто у вас в домі хазяїн: ти чи дружина?
— Звісно,   я!
— А чого ж ти, коли вип’єш, спиш під дверима?
— Бо — хазяїн: де хочу, там і сплю!

***
— Кохаааанииий, я прийшлаааа!
— Знову п’яна? Ось, і йди туди, де пила!
— Алло, дівки! Зараз прийду, я відпросилася.



 Ó âàñ ñëèøêîì òåñíàÿ êëàäîâêà?
 Ñëèøêîì ìíîãî âåùåé â äîìå?
 Â âàøåì ãàðàæå åäâà õâàòàåò 

ìåñòà äëÿ àâòîìîáèëÿ?
 Áèçíåñ çàíèìàåò âàø äîì?
 Ìîæåò áûòü âû ñîáèðàåòåñü 

ïåðååçæàòü è âàì íóæíî ìåñòî, 
÷òîáû ñîõðàíèòü îáîðóäîâàíèå è âåùè?

ÍÅÒ ÏÐÎÁËÅÌ! Ñðàâíèòå íàøè öåíû è íàøè óñëîâèÿ 
ñ òåì, ÷òî ìîãóò ïðåäëîæèòü íàøè êîíêóðåíòû

Ìû óâåðåíû - âû óáåäèòåñü ñàìè, ÷òî EZ storage - ëó÷øèé â áèçíåñå!

www.ezmini.com

÷òîáû ñîõðàíèòü îáîðóäîâàíèå è âåùè?

7425 State Rd., Philadelphia, PA 19136
Mayfair/Holmesburg/Tacony 

215-331-9398 / stateroad@ezmini.com

36 E. Township Line Rd, Elkins Park, PA 
19027 Cheltenham

215-379-1636 / elkinspark@ezmini.com

С 1971 года в бизнесе

351 Red Lion Rd., Huntingdon Valley, PA 
19006 

215-938-9343 / redlion@ezmini.com

289 DeKalb Pike, North Wales, PA 19454
Phone: 215-699-6002  Fax: 215-699-2943

montgomery@ezmini.com
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FREE $25

Gift Card*
Some restrictions may apply.

Call stores for details.


